
Trin 1Trin 1

Kør op på pladen.
På denne måde fungerer bilen nu som modvægt 
til kranen, og du kan sikkert løfte tunge forruder.

Trin 2Trin 2

Maksimal overbelastning 40 kg.

Trin 3Trin 3

Du kan justere rotationshastigheden ved at 
stramme eller løsne de to skruer med en  
unbrakonøgle.

Trin for Trin
Trin for trin guide til rudekran
Lavet med vores K4600



Trin 4Trin 4

Fold armen op, så den hviler på stillefoden.

Trin 5Trin 5

Monter den anden arm i enden af den du lige 
har foldet op. Træk positioneringsbolten ud så 
du kan montere armen. Huskat skubbe den ind 
igen. (positioneringsbolten holder armen på 
plads)

Trin 6Trin 6

Du kan justere vinklen på kranarmen ved at 
skrue på stillefoden.

(Så armen er vandret)

Trin 7Trin 7

Hægt den blå strop på øjet.



Trin 8Trin 8

Sæt bordet op og klik aluminiumsrammen på. 
Tilpas afstand/placering af bordet ift. kranarmen.

Tjek at den ene ende af aluminiumsrammen er 
sikret til bordet med strips.

Trin 9Trin 9

Monter sugekopsenheden på ruden.

Trin 10Trin 10

Hægt den anden ende af den blå strop på suge-
kopsenheden, og juster vinklen på u-bøjlen ved 
at løsne skruerne. (Husk at stramme dem igen) 

Trin 11Trin 11

Placer sugekopperne på ruden.

Løft nu ruden ved hjælp af fjernbetjeningen og 
brug sugekopperne til at manøvrere ruden.



Trin 12Trin 12

Placer forsigtigt ruden på rudebordet.

De to “ben” på sugekopsenheden skal være 
indenfor aluminiumsrammen - som du kan se på 
billedet.

Læg ruden ned på bordet og fjern sugekopperne.

Trin 13Trin 13

Monter den nye rude på sugekopenheden såvel 
som sugekopperne.

Og placer nu den nye rude i rammen.

Brug igen fjernbetjeningen til at løfte og sænke 
ruden.

Trin 14Trin 14

Når du er færdig med at bruge kranen kan du 
folde den sammen, for nemmere opbevaring.

Det er vigtigt at køre kranen helt i bund inden 
du begynder at folde armen ned. På denne 
måde undgår du at beskadige kranen.

Når den er kørt ned kan du fjerne forlængerarmen, 
og placere den i holderen.

Nu kan armen foldes tilbage.

Nyd dit færdige resultat!
Næste side handler om forlænger til kran + fejlfinding



Trin 1Trin 1

For at fastgøre forlængeren skal du først fjerne 
kranhovedet. Skru bolten i toppen af hovedet af.

Trin 2Trin 2

Fjern hovedet.

Trin 3Trin 3

Fjerne de fire skruer med en unbrakonøgle og 
fjern akslet.

Trin for trin
Tilføjelse til: Trin for trin guide til rudekran
K4635



Trin 4Trin 4

Skru den lille del af forlængeren af og placer den 
på kranen.

Trin 5Trin 5

Skru de fire inkluderede skruer i.

Trin 6Trin 6

Skru nu forlængeren på.

Trin 7Trin 7

Lås forlængeren ved at skrue på pinolskruen.



Trin 8Trin 8

Akslet sættes tilbage på.

Trin 9Trin 9

Skru den fast. (alle fire skruer)

Trin 10Trin 10

Sæt hovedet på igen.

Trin 11Trin 11

Stram bolten i toppen af hovedet.



Trin 12Trin 12

Du har nu forlænget kranen på 15cm.

Kranen kan bruges som normalt.

Trin for trin
Fejlfinding

BatteriBatteri

Hvis du oplever problemer med kranen, kan du 
med fordel starte med at tjekke batteriniveauet.

Dette gør du ved at trykke på knappen på bat-
teri-boksen.

De grønne linjer indikerer batteriniveau.

BatteriBatteri

Har den brug for at blive ladet op, er der vedlagt 
et opladekabel. 



KalibreringKalibrering

Oplever du stadig problemer kan du prøve at 
rekalibrere kranen ved at trykke på begge knap-
per, på fjernbetjeningen, i 5 sek.

KalibreringKalibrering

Eller fjern Bluetooth USB-en og sæt den i igen.

FjernbetjeningFjernbetjening

Alternativt (eller hvis du generelt bare foretræk-
ker det) kan du koble den lille fjernbetjening til, 
i bunden af kontrolbot’en. Du kan bruge den i 
stedet for fjernbetjeningen.

Eller du kan bruge app’en Desk control.


